

首届世界制造业大会签约项目超九成完成工商注册登记 今年增加港澳企业对接活动



2019 WORLD
MANUFACTURING
CONVENTION
2019世界制造业大会
2019.09.20-23 HEFEI-CHINA

星报讯(记者 徐越蕾) 去年5月25日至27日,首届世界制造业大会在安徽合肥举办,成果丰硕,成功搭建了世界制造业发展的高端交流合作新平台。记者获悉,去年举办的首届世界制造业大会,共签约436个合作项目、投资总额达到4471亿元,目前项目履约进展情况良好。截至今年7月底,已有92.4%的项目完成工商注册登记、75.7%的项目顺利开工。

省商务厅厅长张箭在发布会上表示,今年的世界制造业大会,在去年“五百”对接的基础上,又增加了一场港澳企业对接,共举办“六百”对接活动,也就是央企、民企、外企、港澳企、台企和侨企对接活动,“力争形成一批产业链长、发展潜力大、带动力强、具有龙头效应的高质量制造业签约项目,确保大会取得实实在在的成效。”

张箭说,围绕大会主题和“六百”对接活动,大会将邀请1200多位重要嘉宾参会。一是注重

专业性。围绕“央企”对接活动,邀请了80多位央企负责人参会。围绕“民企”对接活动,邀请了国内制造业界精英和行业翘楚参会,包括电子信息、家电、新材料和新能源、装备制造、节能环保、汽车和汽车零部件、生物医药等制造业领域的知名民企和领军人物。

二是注重国际性。德国、法国、日本等制造业强国的前政要,一批外国部长级官员,英国德比郡、美国马里兰州、俄罗斯下诺夫哥罗德州等8个外国地方政府代表团确认参会。同时,围绕“外企”对接活动,邀请了德国大众、大陆、采埃孚、林德,日本日立、三菱,美国康宁、普莱克斯、惠而浦等60多家境外世界500强企业高管,以及实耐宝、瓦卢瑞克等一批境外制造业行业龙头企业(隐形冠军)高管参会。另外,围绕“港澳企、台企、侨企”对接活动,邀请了一批港澳台企业高管参会。

三是注重权威性。参与主办的单位不仅有工信部、科技部、商务部、国务院国资委、中国工程院、全国工商联等,还有联合国工业发展组织、世界知识产权组织、全球中小企业联盟等国际组织领导人将参会,以及20多位“两院”院士、知名专家学者确认参会。

我省ETC用户总量突破500万

星报讯(记者 祝亮) “免费安装ETC,畅行高速还打折。”进入金秋九月,我省ETC用户再现“井喷式”增长。截至9月5日,我省ETC用户总量突破500万,达到501万。

在全省车流量较大的收费公路选取214个(高速公路200个、普通公路14个)收费站和50对服务区设置ETC“一站式”办理点,提供ETC全流程便捷安装服务;与建行、支付宝签订ETC互联网发行合作协议,与邮储、工行开展支付宝渠道发行业务对接,开通“安徽ETC”APP,实现在线办理,拓展ETC互联网发行渠道,满足用户足不出户即可申办ETC设备需求;大力推进公务用车ETC安装,目前各市公务用车大部分已办理完成,国有企业车辆安装ETC工作正在积极推进;优化完善系统ETC办理车型种类,完成货车发行电子标签业务功能上线运行。自7月1日起,实施ETC车辆无差别95折优惠政策,凡是安装ETC的车辆,在全国各地至少享受95折通行费优惠。

据悉,按照交通运输部下达的目标任务,我省今年需要在此前近300万ETC用户总量的基础上,再新增370万用户。经过几个月时间的努力,我省累计新增ETC用户突破200万,达到203万,我省ETC发行进度在过去的两周蝉联全国第一。

89.69万非退休老人开始领取养老金 城乡居保让合肥居民更有幸福感



谭长英,是高新区蜀麓中心桃园社区的居民,2019年1月份60周岁,2月份她领到了145.85元——人生第一份养老金。“我好激动,想着像我这样的普通居民也能领到国家发放的养老金,心里美滋滋的,甭提多高兴了。”截至目前,合肥市像谭长英这样已领取城乡居民基本养老保险待遇的城乡居民达89.69万人。

城乡居民基本养老保险制度是覆盖城镇户籍非从业人员和农村居民的养老保险制度,这项制度和城镇职工养老保险制度以及目前正在进行改革的机关事业单位养老保险制度,共同构成了我国社会养老保障体系。城乡居民基本养老保险制度的建立和实施,让合肥市城乡居民民生更有保障,生活更有幸福感。

□ 陈荣华 万海燕 记者 祝亮

建立统一的城乡居民基本养老保险制度

合肥市居民养老保险已实现城乡统筹。国家于2009年正式启动新型农村社会养老保险工作,肥东县被纳入首批新农保试点县。2011年7月,国家启动了城镇居民社会养老保险试点,合肥市按照省政府要求将两项制度合并实施,统称为城乡居民社会养老保险。2011年7月四县一市城乡居保试点启动,2012年1月市本级启动,实现了试点范围全覆盖,统一了全市城乡居民养老保险政策。2015年5月,出台了《关于进一步完善城乡居民基本养老保险制度的实施意见》,在全省率先正式建立了统一的城乡居民养老保险制度,实现了县(市)、区(开发区)城乡居民养老保险“四个统一”,即缴费标准统一、基础养老金标准统一、政府给参保人员的补贴标准统一、丧葬补助金制度统一。

打破户籍壁垒,完善养老保险衔接制度

随着工业化、城镇化发展,各类人员在城乡间的流动规模不断扩大。为适应户籍制度改革、就业方式多样化和

新型城镇化的需要,合肥市进一步完善社会保险政策。2014年12月转发了省人社厅、省财政厅《关于我省灵活就业人员参加城镇企业职工基本养老保险有关问题的通知》,文件明确灵活就业人员参加城镇企业职工基本养老保险的人员范围,由本市城镇户籍放开至本市户籍的城乡居民。2015年11月转发了省人社厅、省财政厅《关于贯彻实施〈城乡养老保险制度衔接暂行办法〉有关问题的通知》,实现了城乡居民养老保险与职工养老保险制度上的衔接。在进行衔接时,个人账户储存额全部转移,最大限度地保障参保人员的养老保险权益。合肥市养老保险制度的完善,打破了城乡壁垒,实现了养老保险并轨。

数次提高基础养老金待遇标准

合肥市自建立城乡居民基本养老保险制度以来,一直将城乡居民基本养老保险待遇标准作为推进工作的重中之重,不断提高基础养老金标准,让更多的城乡居民共享改革发展带来的成果。2012年合肥市城乡居民基本养老保险金为每

人每月70元,2015年5月提高至每人每月110元。2018年经过两连调,基础养老金标准从每人每月110元提高至127元,再由127元提高至每人每月145元,在全省位居前列。

互联网+城乡居保,让生存认证渠道更便捷

合肥市城乡居保部门经过不断的探索与创新,通过建立特殊人员档案、上门走访服务,业务前台办理,合肥人社便民宝、支付宝人脸认证等多种生存资格认证方式,既保障了基金安全,又方便了群众办事。特别是今年在全市重点推行采用便民宝、支付宝进行人脸识别资格认证,群众无需来回奔波,实现了让数据多跑路,让群众感受到科技带来的便捷。目前,全市1800多个村(居)都配备便民宝,群众不出村就可以完成享受待遇人员资格认证以及参保信息查询等相关业务。全年持续推进生存认证工作,截至目前,全市已完成资格认证39.99万人,其中利用便民宝和支付宝认证的人数达27.72万,充分体现了“互联网+城乡居保”的应用成果。

市场
星报
公益广告

垃圾分类 从我做起

垃圾分类处理,文明社会靠你我共建

